
  

  2 جامعه شناسي   

  فرهنگ ايراني در دوره حكومت سلوكيان توانست هويت خود را حفظ كند؟ ،به كدام دليل -1

  فرهنگي برتر برخورداري از ظرفيت) 2  مندي از نيروي نظامي قدرتمند.  ) بهره1

  ) ضعف فرهنگي و نظامي سلوكيان4    كاري با سلوكيان سازش و هم )3

  صورت جوامع پيراموني درآمدند؟ صورت جوامع مركزي و ديگر جوامع به در پي كدام واقعه، جوامع غربي به - 2

  ايمان بي هاي سكولار و ) پيدايش قدرت2  دهي سياسي و اقتصادي جديد گيري سازمان ) شكل1

  ) استعمار و ادغام جوامع در نظام نوين جهاني4  ها و اربابان ) زوال تدريجي قدرت كليسا و حاكميت فئودال3

  منظور از پيوند قدرت با ثروت و تجارت در كدام گزينه، آمده است؟  - 3

    ) استفاده صاحبان قدرت از بازرگانان در امور سياسي و دولتي1

  ها جهت پيشبرد اهداف سياسي ولتداران از د ) حمايت سرمايه2

  هاي بازرگانان مين تجهيزات جنگي و پيشرفت صنايع با استفاده از سرمايهأ) ت3

  ها داران به حمايت دولت بازرگانان جهت افزايش قدرت و نياز سرمايه  ها به سرمايه ) نياز دولت4

  گرفت؟  ام طريق صورت مياستعمار در جوامعي كه از قدرت مقاومت بيشتري برخوردار بودند، به كد - 4

  ) هجوم نظامي و سلطه مستقيم2    ) نفوذ اقتصادي، سياسي و فرهنگي1

  ) حضور مستقيم استعمارگران در منطقه4  ها  مابين دولت ) برقراري روابط تجاري في3

  زده و تحت نفوذ چيست؟ محصولي در كشورهاي استعمار منظور از اقتصاد تك - 5

  ) مجاز به تجارت در يك منطقه صنعتي هستند.2  كند. تجاري برقرار مي ) تنها با يك كشور غربي روابط1

  شوند. بازار كالاهاي توليد شده غربي تبديل مي ه) ب4  شود.  به يك ماده خام محدود ميها  ) صادرات آن3

  هاي مستقل در چرخه نامتعادل جهاني توزيع ثروت، است؟ كدام گزينه، عامل قرار گرفتن دولت - 6

  كشورهاي استعمارگر ) قدرت برتر4  ) تزلزل هويتي3  ) اقتصاد وابسته2  ) ضعف فرهنگي1

  ها نخستين بار در اروپاي غربي، در پي كدام رويداد، پديد آمدند؟ ملت ـ دولت - 7

  ) استعمار در جوامع ضعيف2    هاي فراماسونري ) تشكيل سازمان1

  ) افول قدرت كليسا4    توجهي به دين و خداباوري ) بي3

  ثير را در توزيع فرهنگ غرب در جهان دارد؟أترين ت يقكدام عامل، عم - 8

  ) تجمع قدرت در دست صاحبان ثروت2  شناسانه ) ترويج علوم طبيعي و علوم هستي1

  غربي در جوامع غربي) تربيت نخبگان غير4  علوم انساني غربي در كشورهاي غيرغربي) ترويج 3

  دانستند؟ ه ميپردازان ليبرال، كدام عامل را ضامن پيشرفت جامع نظريه - 9

  ) وابستگي كشاورزان به زمين2    ) آزادي فعاليت صاحبان سرمايه1

  ها ) آزادي كارگران از فشار سياسي دولت4  ) برقراري روابط ارباب ـ رعيتي در جامعه3

  يك از متفكران زير است؟ مربوط به كدام »ندارند.شوند، حق حيات  كساني كه در فقر متولد مي«نظريه  -10

  ) ماركس4  ) ماكس وبر3  ) مالتوس2  ) ريكاردو1


